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Rozhodnutí MŠMT vrátit výkon působnosti děkana Katolické teologické fakulty Univerzity Karlovy (jinými slovy ukončit
nucenou správu rektora UK KTF UK) bere rektor a vedení univerzity na vědomí. S účinností od dnešního dne tak přechází
výkon působnosti funkce děkana z rektora zpět na děkana, toho času Jaroslava Brože, jehož kasační stížnosti přiznalo
rozhodnutí Nejvyššího správního soudu z 24. 2. 2026 odkladný účinek. To znamená, že J. Brož je až do konečného
rozhodnutí soudu považován za děkana KTF UK se všemi pravomocemi, které se k této funkci vážou.
Rektor UK Jiří Zima se v průběhu výkonu nucené správy (méně než jeden a půl měsíce) snažil zaměřit na mediaci
stávajících sporů a stabilizaci fungování fakulty, což představovalo desítky osobních schůzek prakticky se všemi
zúčastněnými. Situace ve vedení fakulty se díky tomu zklidnila i navzdory nerespektování rozhodnutí NSS ze strany
akademického senátu KTF UK ve věci provedení volby kandidáta na funkci děkana. Jiří Zima věří, že v následujících
dnech a týdnech se i přes konec nucené správy fakulta vrátí k řádnému a předvídatelnému fungování a strany vleklého
sporu na KTF UK spolu budou schopny spolupracovat v zájmu a ve prospěch všech studujících i vyučujících jedné ze
zakládajících fakult UK.

Akademický senát KTF UK uskutečnil 3. 3. 2026 volbu kandidáta na děkana, navzdory výše zmiňovanému rozhodnutí
NSS z konce února letošního roku a písemným apelem rektora UK jako nuceného správce na předsedu a místopředsedy
akademického senátu KTF UK, aby tuto volbu odložil. Z volby navíc pro její nelegitimitu odstoupil i druhý kandidát, kterým
byl doc. Jaroslav Brož. Hlasováním byl kandidátem na děkana zvolen Jiří Dvořáček. Tento kandidát však nemůže být
za současného právního stavu rektorem jmenován. Samotné vyhlášení voleb na začátek března 2026 nastalo v době,
kdy stále probíhaly soudní spory týkající se odvolání děkana Jaroslava Brože.
MŠMT uvalilo nucenou správu na KTF UK s účinností od 26. 9. 2025.


